

庭审网络直播,裁判文书网上公布

潍坊法院推进司法公开,打造“阳光法院”

本报4月10日讯(记者 刘蒙蒙)10日上午,潍坊法院司法公开工作新闻发布会在潍坊中院召开。庭审进行网络、微博直播,裁判文书网上公布、建立人民陪审员制度……全市法院运用一系列的措施推进司法公开,让案件当事人及时了解、掌握案件信息,让司法在阳光下运行。

会上,潍坊中院新闻发言人张广孝介绍,从今年1月1日起,潍坊中院正式启用手机短信告知平台,在当事人办理立案手续时,要求其提供有效手机号码,在案件进程中设置不同诉讼节点,及时通过手机短信向当事人发送案件流程环节信息和进展情况。同时,潍坊中院还对未执结的被执行人信息和失信被执行人名单均在中国法院网和最高人民法院网站上予以公布。目

前,中院诉讼信用信息库共收录58995个失信自然人和5420个失信单位。全市法院在“中国裁判文书网”公开裁判文书共计6297篇。全市法院通过推动裁判文书上网,形成倒逼机制,既提高了文书质量,提升了法官的司法技能,也增进了社会公众对裁判文书的理解,维护了司法权威。去年以来,潍坊中院高度重视庭审网络视频直播工作,全市法院通过选择一些公众关注度高、社会影响大的案件在网上进行视频直播,把庭审的过程置于公众监督之下,没有一丝一毫的隐瞒。从今年4月份开始,全市法院每月至少推荐6件案件,在省法院直播平台进行庭审直播。同时,潍坊中院组织在潍坊法院网站进行直播,要求中院各业务部门每个合议庭每年至少直播2个案件,基层法

院每月至少直播1个案件。

3日上午,潍坊中院对一起故意伤害案件首次进行了网上视频直播,案件庭审现场视频在山东法院庭审直播网播出,网民如同亲临庭审现场,不出家门就能收听收看庭审全过程。与此同时,还通过官方微博以图文并茂的形式进行了全程直播,开创了潍坊中院直播的先例。

张广孝介绍,全市法院选任了一批社会阅历丰富、善于作调解工作的人担任人民陪审员。目前,全市法院共有人民陪审员529人,与一线法官比例为1:1.4。下一步全市法院将扩大人民陪审员的选任范围,力争在今年6月份之前完成人民陪审员“倍增计划”,基层群众所占比例不低于三分之二,人民陪审员参审率达到80%。

有线传播,无限商机

山东有线召开招商推介会

本报4月10日讯(记者 秦昕 李晓东)8日,山东有线潍坊分公司在东方大酒店举行2014-2015年度数字电视广告招商推介会。会议对潍坊后电视时代与数字电视广告、潍坊数字电视广告发展及潍坊分公司2014-2015年度数字电视广告招商进行了推介和说明。

作为潍坊信息产业的主要力量之一,潍坊分公司主要负责潍坊市广播电视传输网络的规划、建设、运营和管理,以及有线电视节目的收转和传送,同时具备数据、图像、语音传输等多种业务,已建成覆盖全市的有线电视综合信息网。

目前,潍坊有线电视电视节目传输平台可传输180套标清电视节目,35套高清电视节目和18套音频广播,其中付费节目93套。

2003年,潍坊市开始数字电视平台建设,平台直接覆盖潍城区、奎文区、高新区、坊子区、寒亭区、

滨海区和峡山区。逐步发展近3万数字电视用户。2007年,为适应数字电视整转的需要,对原数字电视平台进行升级改造,在原有开机画面广告位的基础上,又增加了主菜单广告位、换台广告位。截止到2007年底,已发展10多万数字电视用户。2008年以后,数字电视进入了快速发展期。目前,潍坊市数字电视EPG广告平台覆盖近50万户。从2008年EPG广告运营以来,市场从培育到发展,逐渐得到广大商家的认可。

经过几年的发展,潍坊市公司理顺了产品审核监管和业务工作流程,始终保持工作的高效性和友好的沟通,与代理公司达到工作上的默契和良好的合作,赢得合作方的认可和赞誉。在未来新诞生合作方的合作中,潍坊市公司将秉承优良传统,加强自身技术上的提升,快速建立工作上的默契和良好的合作与沟通。

为什么还没有水

10日,在潍坊市东风街富华游乐园附近,一处直饮水点却没有一滴水。据了解,由于冬季怕冻坏管道,冬季直饮水点会停止供水,但是现在天气早已经转暖直饮水却还是没有水。

本报记者 孙国祥 摄影报道



5万张免费停车卡送到市民手中

临时停车还请尽快离开

本报4月10日讯(通讯员 焦芳 黄启先 记者 张焜)面对车辆较多、停车位有限的现实情况,高密交警大队在尽量规划可用停车位的同时,联合有关部门发放免费停车卡,希望有紧急停车需要的市民留下联系方式以便出现问题尽快移车。10日,高密交警大队民警表示,并不允许乱停乱放,临时停车还是应该尽快离开。

9日,高密交警大队组织交通安全宣传志愿者在城区免费发放移车卡,引起了过往驾驶员的关注。“以前也有一些商家发过,但上面的广告太难看了,就没用。”一位驾驶员说,警方发放的移车卡很“公益”,上面有交通安全宣传口号,放在车上挺好,关键是还有志愿者帮忙印电话号码。

现场的志愿者们用已经刻好的

数字印章蘸上印泥,一个一个细致地将驾驶员所说的号码印在上面,比手写的要清晰很多。“以前也在一张纸上写过联系方式,字体太细,在外面看不清楚,就没再放。”一市民表示。

据了解,为了正确引导广大驾驶员朋友文明行车、文明停车,高密交警大队联合该市民文明办、团市委、市妇联、市志愿者协会、市车友协会,印制了5万张“移车卡”免费向广大驾驶员朋友发放,为避免车辆乱停乱放给他人造成不必要麻烦和纠纷。

高密交警大队民警表示,印发“移车卡”并不是允许市民乱停乱放,如果发现,仍将按照法律法规进行处罚。面对高密市部分路段停车难的问题,临时停车的市民如果摆放了明显的移车卡,有助于快速移动车辆,疏导交通。当然,临时停车



志愿者在发放移车卡。

尽快开走最正确。

记者了解到,截止2014年3月份,高密市机动车保有量接近36.7万辆,位列各县市区第二,仅次于寿光市。其中汽车保有量接近14万辆。

第二期艺术大讲堂明日开讲

来大剧院感受“音乐与自然”

本报4月10日讯(记者 王琳)10日,记者从潍坊大剧院了解到,本周六,第二期潍坊大剧院艺术大讲堂公益讲座将于下午两点在音乐厅举行,届时,中国古典乐评家曹利群老师将带来主题为“音乐与自然”的音乐欣赏类讲座。

据介绍,从3月起,潍坊大剧院启动了潍坊大剧院公益讲座“与大师面对面”艺术大讲堂。此项公益活动每月进行一期,每期将邀请国内外知名的文化学者、艺术家走进金色音乐厅,针对普通市民,艺术爱好者,以艺术讲座为主,以艺术演出及辅导为辅,通过讲座、评论、展演、互动等方式,与普通市民和艺术爱好者进行面对面的交流,使普通市民和广大艺术爱好者在轻松愉悦的氛围中,酣畅淋漓

地感受艺术的陶冶,亲身领略文化艺术的无穷魅力。

本次来到艺术大讲堂公益讲座的曹利群,于1983年毕业于中国人民大学中文系,是著名古典音乐评论家。曾任中国文联出版社副总编辑,中国唯一古典音乐权威杂志《爱乐》主编,上海东方艺术中心常务副总经理。出版有音乐散文集《缪斯的琴弦》《永远的珍藏》《历史旁的花园》《五音不全》《肖邦不住17号》《灯塔的光》等。

此次讲座,曹利群老师将对贝多芬等经典名曲进行赏析,用通俗的语言将音乐欣赏与自然结合在一起,以深入浅出的互动形式,让观众在欣赏的同时能够身临其境感受音乐魅力。此次艺术大讲堂仍针对大剧院会员免费,普通市民30元即可购买门票。